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1 Zeigen Sie, daß Proposition 2.5.8, Corollary 2.5.9 und Corollary 2.5.10
richtig bleiben, wenn man überall

”
zusammenhängend“ durch

”
bogenzu-

sammenhängend“ ersetzt. 6

2 Sei E ein normierter Raum, dimE ≥ 2, dann sind E\{0}, die punktier-

te Einheitskugel Ḃ1(0) = B1(0)\{0} und die Einheitssphäre S1 zusam-

menhängend. 6

3 Die Einheitssphäre S1 ⊂ R2 ist zusammenhängend und S1\{x0}, wobei

x0 ∈ S1 ein beliebiger Punkt ist. 4

4 Man zeige, daß S1 ⊂ R2 und I = [0, 1] nicht homoömorph sind und auch

nicht R und Rn, n ≥ 2. 4


